
「令和５年度 第１回境港市みんなでまちづくり推進会議」会議録 

 

【日 時】令和５年５月 12 日（金）18:00 ～ 21:00 

【場 所】境港市保健相談センター 講堂 

【出席者】松本幸永（会長）、畑本愛（副会長）、松本斉、三原真由美、渡邉博美、 

松田真二、吉田明広、足立勲、舛岡彩子（９名・敬称略） 

【欠席者】藤中誠也、遠藤緑、藤井友作（３名・敬称略）  

【傍聴者】なし 

【事務局】小川博史（総合政策課長） 

立花順平（総合政策課長補佐兼政策企画係長） 

安達麻優子（総合政策課政策企画係主事） 

 

【日 程】１．開  会 

２．境港市市民活動推進補助金審査 

３．閉  会 

 

１．開会 

〔会長〕 

皆さん、こんばんは。 

これより令和５年度第１回みんなでまちづくり推進会議を開催いたします。 

藤中誠也委員、遠藤緑委員、藤井友作委員より欠席の連絡をいただいています。 

本日は、市民活動推進補助金の審査です。早速、市民活動推進補助金の審査に移りたい

と思います。事務局より説明をお願いします。 

 

２．境港市市民活動推進補助金審査 

〔事務局〕 

 本年度２回目の募集をしましたところ、一般事業に５団体の申請がありました。審査員

の皆様には、事前に書類審査をしていただきました。お忙しい中、ありがとうございまし

た。 

事前審査による申請団体の評価点は、お手元の資料のとおりとなりましたので、ご確認

ください。審査表の審査基準を基に、申請書のみでの審査をしていただきましたので、こ

の後行われるプレゼン後に得点修正があればそこで修正していただき、審議をしていただ

きます。 

 

 それでは、本日の審査会の進め方について説明いたします。 

ヒアリング審査員３名と総合政策課長の計４名でヒアリング審査を行います。ヒアリング

審査員３名については、あらかじめ事務局の方で、決めさせていただきました委員の方に

お願いしたいと思っておりますが、よろしいでしょうか。 

 

 続きまして、ヒアリング審査の仕方を説明いたします。 



最初の５分間で申請団体から申請概要説明をしていただきます。その後、残りの 20 分間

を質疑応答の時間とします。質疑にあたっては、委員の皆さまと打ち合わせをする時間を

設けます。質疑応答は、まず、皆さまの意見を踏まえて作成した質問表に基づき、回答し

ていただきます。その後、追加で質問がある方は質問をしてください。なお、質疑の間、

ヒアリング審査員以外の方には、傍聴をしていただきますようお願いいたします。 

全ての団体のプレゼン終了後に皆様で審議していただきます。そこで、事前にご記入い

ただいた審査表の得点とプレゼンを参考にしながら採択・不採択の決定を行っていただき

ます。各事業とも 30 点満点で、６割の 18 点が採択の基準点となっております。 

 

それでは、時間となりましたので、審査会を開催いたします。 

時間が押しますと、次の団体の待ち時間が長くなりますので、皆さんの質問も簡潔に行

っていただけたらと思います。 

 

～１団体目 境港親と子どもの劇場 入場 ～ 

 

（審査団体に対し）まず５分で事業概要の説明を行ってください。残り 30 秒の時点で一度

アナウンスしますので、まとめに入ってください。そのあと、委員から事前に質問を伺っ

ておりますので、そちらについてお答えいただきます。その後、追加の質問があれば、質

問をしていただきます。時間が限られますので、回答は簡潔にお願いします。 

では、お願いします。 

 

<申請団体によるプレゼンテーションの開始> 

◇１団体目 境港親と子どもの劇場 

・事 業 名：鑑賞例会「おはやし劇場だだすこだんだん」 

・事業内容：東北出身の演者ただじゅんさんが様々な課題がある現代に、普通の幸せな 

生活を営む権利に力添えしたい、との思いで、日本全国の伝統芸能を取り入 

れた、笑いいっぱいの芸と語りで、会場の皆さんと幸せに思いを馳せる舞台 

を境港市民に届ける。 

・実施時期：10 月 15 日（日）11 時開演 １回のみ  

・実施場所：境港公共マリーナ 研修室  

・対 象 者：会員 70 人（入会お試し優待券利用により市民参加可能）  

 

〔事務局 立花〕 

それでは、引き続き質疑応答に入ります。まず、お手元にお配りしております質問事項

についてご回答いただきます。それが終わった後に足りないところにつきましては委員の

方から質問がありますので、質疑応答に答えていただければと思います。時間の目安は 20

分です。 

 

～質疑応答～（内容は非公開） 

 



〔事務局 立花〕 

 以上で質疑応答を終わります。 

 そうしますと、この後に、全員で審議をしますので、審査結果の方につきましてはまた

後日、通知させていただきたいと思います。 

どうもありがとうございました。 

 

 ～１団体目 境港親と子どもの劇場 退席～ 

 

〔事務局 立花〕 

 続いて２団体目の審査になりますので、 

 ヒアリング審査員の方は、前の席に移ってください。 

 

 ～２団体目 境港おさかなロード大漁祭実行委員会 入場～ 

 

<申請団体によるプレゼンテーションの開始> 

◇２団体目 境港おさかなロード大漁祭実行委員会 

・事 業 名：第７回境港おさかなロード大漁祭 

・事業内容：おさかなロードを地元市民だけではなく、水木しげるロードの観光客など 

にも周知し、海岸通りの賑わいの創出を図る。さらに、境港を中心とした 

山陰の地元食材や特産品等の魅力をアピールし、地域交流につなげる。 

・実施時期：令和５年５月 20 日（土）、21 日（日）の２日間 （年１回） 

・実施場所：境水道沿い海岸通り（境港市相生町境港環境整備施設）  

・対 象 者：県内外 10,000 人（２日間） 

 

〔事務局 立花〕 

それでは、引き続き質疑応答に入ります。 

 

～質疑応答～（内容は非公開） 

 

〔事務局 立花〕 

 以上で質疑応答を終わります。 

 そうしますと、この後に、全員で審議をしますので、審査結果の方につきましてはまた

後日、通知させていただきたいと思います。 

どうもありがとうございました。 

 

 ～２団体目 境港おさかなロード大漁祭実行委員会 退席～ 

 

〔事務局 立花〕 

 続いて３団体目の審査になりますので、 

 ヒアリング審査員の方は、前の席に移ってください。 



 

 ～３団体目 境港ベニガニ有志の会 入場～ 

 

<申請団体によるプレゼンテーションの開始> 

◇３団体目 境港ベニガニ有志の会 

・事 業 名：食品ビジネス科(課題研究)で地域振興＆生徒の SDGs 

・事業内容：カマスを歩いて食べる製品などの作成、漁村市の手伝い、他イレギュラー 

な事案を行い、未来の水産業に関わる人材、地域の課題を解決し、有能な 

人材に育て上げ、学校の魅力向上も行う。 

・実施時期：令和 5年 5月～令和 6年 2月 毎週月曜日 

・実施場所：境港総合技術高校、漁村市 等 

・対 象 者：境港総合技術高校の生徒  

  

〔事務局 立花〕 

それでは、引き続き質疑応答に入ります。 

 

～質疑応答～（内容は非公開） 

 

〔事務局 立花〕 

 以上で質疑応答を終わります。 

 そうしますと、この後に、全員で審議をしますので、また審査結果の方につきましては

また後日、通知させていただきたいと思います。 

どうもありがとうございました。 

 

 ～３団体目 境港ベニガニ有志の会 退席～ 

 

＜審議＞ 

〔事務局〕 

ヒアリング審査がない「平和のための戦争展境港市実行委員会」及び「境港サーフレス

キューチーム」の２団体については、委員の皆様からの質問と申請団体からの回答を事前

にお配りしておりますので、そちらをご覧ください。 

 

〔会長〕 

それでは審議に入りたいと思います。 

まず、「境港親と子どもの劇場」について、プレゼンをお聞きになりまして感じたことな

どがあれば発言していただけたらと思います。 

 

～審議～（内容は非公開） 

 

〔会長〕 



続きまして、「境港おさかなロード大漁祭実行委員会」について、プレゼンをお聞きにな

りまして感じたことなどがあれば発言していただけたらと思います。 

 

～審議～（内容は非公開） 

 

〔会長〕 

最後に、「境港ベニガニ有志の会」について、プレゼンをお聞きになりまして感じたこと

などがあれば発言していただけたらと思います。 

 

～審議～（内容は非公開） 

 

〔会長〕 

それでは以上で、市民活動推進補助金の審査を終了します。 

  

＜審査会終了＞ 

 

〔会長〕 

 事務局から連絡事項がありましたらお願いします。 

 

〔事務局 立花〕 

 皆様にお配りした申請書と結果の集計表については、こちらで回収いたしますので、そ

のまま席に置いておいていただければと思います。また、令和４年度の市民活動推進補助

金の実績報告集をお配りしておりますので、お持ち帰りください。以上です。 

 

〔会長〕 

では、以上をもちまして、第 1 回みんなでまちづくり推進会議を終了します。委員の皆

様、長時間ありがとうございました。 

 

＜閉会＞ 

 


